

高温气体动力学重点实验室举行2005年度学术年会暨力学所建所50周年学术报告会

发布人: 汪清 发表日期: 2006-1-20 点击次数: 3518

2006年1月17日, 高温气体动力学重点实验室(LHD)举行2005年度学术年会暨力学所建所50周年学术报告会。LHD学术委员会部分委员、所领导、科研人员、特邀嘉宾出席会议。

开幕式由LHD学术委员会主任竺乃宜研究员主持, 洪友士所长致辞、LHD姜宗林主任做关于“科研工作回顾与未来发展展望”的报告。学术委员崔尔杰院士、童秉纲院士、俞鸿儒院士及院综合计划局基地处周甯发表了热情讲话, 肯定了LHD近年来为推动国家航空航天及高新技术领域学科发展做出的突出成绩, 希望LHD能在国家‘十一五’规划与中科院创新三期中再创辉煌。

年会上, 李和娣副所长报告了LHD新一届行政领导班子和学术委员会产生的过程。洪友士所长宣布了LHD新一届学术委员会主任、副主任、学术委员和LHD室主任、副主任名单。

本届学术年会共安排12个学术报告。其中5个所外报告, 邀请了航天科技集团十一院崔尔杰院士、北京航空航天大学邓学葢教授、加拿大科学院海洋研究所刘鹏飞教授、西北工业大学高正红教授、中国科技大学杨基明教授。所内7个报告, 报告人均为活跃在科研一线上的中青年科研骨干。报告会气氛热烈, 与会者对报告内容予以极大的兴趣与关注, 并展开热烈讨论。

在LHD新一届学术委员会扩大会议上, 到会学术委员共同认为: LHD目前所处机遇很好, 应结合国家战略需求和院创新三期契机认真分析自己的特点, 以发展战略的眼光在学科定位上更加注重自身特色与优势, 发挥长处, 努力出新思想、新方法, 在未来五年中做出更大的贡献。

在迎新辞旧之际, LHD全体人员祝全所同志新春愉快, 身体健康、工作顺利、阖家欢乐。

LHD供稿

 关闭窗口